

KONČAR – Elektroindustrija d.d. za proizvodnju i usluge
Fallerovo šetalište 22, 10000 Zagreb

Vrijednosnica : KOEI-R-A
ISIN: HRKOEIRA0009
LEI: 74780000H0SHMRAW0I15
Matična država članica: Hrvatska
Segment uređenog tržišta: Službeno tržište Zagrebačke burze

Zagreb, 04. travnja 2024.

Predmet: Održana sjednica Nadzornog odbora

Dana 4. travnja 2024. godine održana je sjednica Nadzornog odbora KONČAR d.d. Na sjednici su donesene odluke važne za daljnje poslovanje i razvoj Grupe KONČAR.

- Sukladno strategiji i daljnjoj transformaciji organizacijsko - operativnog modela KONČARA, Nadzorni odbor suglasio se s prijedlogom Uprave društva da se provede statusna promjena pripajanja povezanih društava KONČAR - Inženjering d.o.o. za proizvodnju i usluge i KONČAR – Energetika i usluge d.o.o. za usluge, na način da se navedena društva pripajaju društvu KONČAR – Elektroindustrije d.d. za proizvodnju i usluge, kao društvu preuzimatelju. Očekuje se da će novi organizacijsko-operativni model omogućiti jačanje sinergije unutar društava Grupe KONČAR s ciljem efikasnije isporuke kompleksnih rješenja s najvećom dodatnom vrijednošću.
- Uprava i Nadzorni odbor usvojili su Strategiju održivosti Grupe KONČAR za razdoblje 2024. - 2026. godine.
Grupa KONČAR kao regionalni predvodnik u tehnološkom razvoju i najveći hrvatski neto izvoznik svjesna je važnosti i odgovornosti za okoliš i zajednicu u kojoj posluje. Strategija održivosti Grupe KONČAR postavljena je kroz nekoliko prioritetnih područja. Područja pokrivaju teme dekarbonizacije proizvodnje, učinkovitog korištenja resursa, kružnog gospodarstva, zdravlja, sigurnosti i razvoja zaposlenika, raznolikosti i jednakih mogućnosti, privlačenja i razvoja mladih, ulaganja u kvalitetu života lokalnih zajednica te etično i odgovorno upravljanje koje se odnosi na vlastito poslovanje, ali i dobavljački lanac.

Donošenjem Strategije održivosti Grupa KONČAR se obvezuje na ispunjenje konkretnih ciljeva, što predstavlja poticaj da se doneseni planovi uspješno realiziraju.

- Nadzorni odbor suglasio se s prijedlogom Uprave za uvođenje centralnog ERP sustava. Kao optimalno rješenje za KONČAR identificiran je SAP koji će omogućiti modernizaciju postojećih poslovnih sustava, standardizirati i poboljšati učinkovitost i centralizaciju zajedničkih procesa.

Uprava KONČAR d.d.